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СЕКЦІЯ № 2 

 

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ТА ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФОРМУВАННІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ МОВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

(Модератор – доцент кафедри мовної підготовки Валентина КОЗАК) 

Питання ефективності застосування сучасних інноваційних технологій у 

навчальному процесі. Аналіз методів, форм і засобів навчання, використання яких 

дозволить формувати в здобувачів освіти основні компетентності. 

 

АНДРОСЮК Ігор Юрійович, 

курсант факультету забезпечення 

державної безпеки, 213 навчальної групи, 

Київський інститут Національної гвардії 

України 

 

ІНФОМЕДІЙНА ГРАМОТНІСТЬ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ЯК ОДИН 

ІЗ ЗАСОБІВ ПРОТИДІЇ ІНФОРМАЦІЙНІЙ АГРЕСІЇ 

 

Нині переважна більшість цивілізованих людей користуються інтернетом, 

кількість користувачів невпинно збільшується серед людей різного віку. Інтернет 

заполонив наше повсякдення величезною кількістю інформації, у потоці якої часом 

важко орієнтуватись. Саме тому дуже на часі питання грамотного споживання 

контенту, критичного сприйняття потоку «їжі для мозку», виваженого поширення 

інформації тощо. 

Насамперед, інфомедійна грамотність – це усвідомлене і критичне 

споживання контенту, не сліпа віра у прочитану, почуту інформацію, а виважене 

сприйняття інформації, чітке розуміння того, звідки вона і чи можна їй вірити. 

Здавалося б, не таке вже й важке завдання, варто лише запитати себе: «А чи варто 

мені одразу вірити, чи потрібно спочатку перевірити?». А вже згодом виникають 

питання типу: «Хто цю інформацію поширив, звідки взяв, де першоджерело, якими 

словами інформацію викладено». Але не все так просто. Існує ціла низка факторів, 
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які впливають на наші рішення щодо сприйняття і поширення інформації. 

Наприклад: вік, емоції, залежність від авторитетів, думки маси, небажання думати 

тощо. 

Російсько-українська війна триває. І в цій війні важка зброя – це не тільки 

танки, дрони, гармати, шахеди. Триває потужна інформаційна і культурна війна,    

війна за місце в історії, яку, як відомо,  «пишуть переможці». Тому грамотне 

створення і споживання інформаційного контенту – це нагальна потреба. Від того, 

як ми створюватимемо, поширюватимемо інформацію, реагуватимемо на 

повідомлення проукраїнського спрямування і ворожі вкиди, залежить розвиток 

майбутніх подій. 

Дезінформація, на нашу думку, насамперед породжує такі явища:  

1. Деморалізація населення. Розповсюдження ворогом неправдивої 

інформації про перебіг подій на полі бою, результати атак, кількість жертв, 

полонених дуже впливають на моральний стан масової аудиторії, якщо не 

намагатись мислити критично, а сліпо вірити всьому почутому. Ворог намагається 

нас деморалізувати, адже в такий спосіб легше придушити опір, змусити боятись, 

перестати протистояти ворогові і допомагати ЗСУ.  Інформація – це як їжа, від неї 

залежить як ми діємо, мислимо. Саме тому так важливо фільтрувати контент, не 

ховатись від неприємних новин чи ворожих вкидів, а вміти їх розпізнавати, 

аналізувати, протидіяти їм. 

2. Внутрішня ворожнеча, конфлікти, що виникають внаслідок 

розповсюдження якогось вигаданого факту, або неправильне тлумачення події через 

недостатню кількість інформації про неї. Наприклад, дезінформація щодо рішень 

командування ЗСУ зумовлює зниження довіри населення до військових, що вкрай 

небезпечно в умовах війни. Російська пропаганда вкладає потужні ресурси в 

інформаційну війну проти України. Не завжди якісна комунікація з нашого боку теж 

грає на руку ворогові.  

Отже, інфомедійна грамотність – це не тільки про коректне, грамотне, 

виважене, критичне сприйняття інформації, а й про таке ж поширення інформації. 
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Перед тим, як поширити навіть очевидні речі, варто переконатись у їхній 

достовірності. Адже в сучасному світі напівправди часто найбільша брехня 

ховається за масивом достовірного. Одне речення обману легко не помітити у потоці 

правдивої інформації. Але саме воно може наробити лиха.  

В умовах російсько-української війни питанню інфомедійної грамотності 

населення треба приділяти якнайбільше уваги. Інфомедійна грамотність має бути 

інтегрована в різні типи навчальних предметів у школах і вищих навчальних 

закладах. Адже йдеться не просто про абстрактну перемогу у війні, йдеться про 

існування української нації.  
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